

13 июля на стадионе «Сокол» они встречались в финальной игре. В основное время матч закончился вничью—1:1, добавочные 30 минут принесли успех «Соколу», который победил 2:1 и стал обладателем кубка области 1975 года (тренер команды В. Филиппов).

Теперь обе команды включаются в зону РСФСР Приволжских областей, где будут встречаться с футболистами Оренбургской, Куйбышевской, Ульяновской областей, Татарской и Марийской АССР на Кубок РСФСР.

Игры проводятся по системе с выбыванием и начнутся 25 июля.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД:

«Сокол» (Саратов)	«Ротор» (Волгоград)
В. Литовченко	П. Балабанов
А. Суровцев	В. Осипов
В. Ольшанский	В. Цепенко
В. Карпов	А. Коваль
К. Меньшиков	В. Гусев
А. Асламов	В. Марохин
А. Корешков	Р. Рахимов
В. Лифар	В. Волчановский
В. Сытик	А. Кузенко
В. Лавров	А. Бородин
А. Недоступов	В. Файзулин
А. Ломакин	С. Чиков
В. Потапов	

Начальник команды

А. П. Касимов

Старший тренер

зт СССР, змс В. И. Карпов

Тренер м/с В. Н. Шпитальный

О всех изменениях в составе играющих команд Вы узнаете
после объявления диктором стадиона «Локомотив».

Цена 5 коп.

Составил А. И. Евцихевич.

НГ17317, 17.VII-75 г. Заказ № 1876. Тираж 500.
Саратов, Полиграфическое объединение «Вперед».

Заказ 3427

САРАТОВСКИЙ СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ»

21 ИЮЛЯ 1975 ГОДА

ПЕРВЕНСТВО СССР

Класс «А», 2-я группа, 4-я зона

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

«СОКОЛ» (Саратов)

«РОТОР» (Волгоград)

Начало в 19 часов

«Р О Т О Р» (Волгоград)

Богат традициями футбол Волгограда. Первые команды в Царицыне (так назывался город до 1925 года) появились в первом десятилетии нынешнего столетия.

В 20-х годах в городе были популярны футбольные клубы: «Коминтерн», «Кречет», «Профинтерн», «Красный Октябрь».

Наибольшего расцвета футбол в Сталинграде достиг в 30-х годах. На Приволжских спартакиадах 1934, 1935, 1936 годов сборная города была в числе сильнейших. Тогда же были сыграны первые международные матчи со спортсменами Австрии, Дании, Венгрии, Германии.

Команда Сталинградского тракторного завода «Трактор» (основанная в 1933 г.) осенью 1936 года стала участницей Всесоюзного футбольного чемпионата. И уже в следующем году «Трактор» добился большого успеха, который позволил ему в 1938 году выступать среди сильнейших команд страны вплоть до 1951 года.

С 1951 года команда выступала во втором эшелоне нашего футбола, в классе «А», во II группе.

В 1970 и 1971 годах шефом команды стал сталепроволочноканатный завод, и она называлась «Сталь».

По итогам 1971 года «Сталь», согласно Положения, провела переходные игры с чемпионами своей области командой «Баррикады». Команда буробового оборудования по итогам двух матчей — 4:1 и 1:3 — открыла себе дорогу во вторую лигу с 1972 года.

С 1975 года Волгоград представлен во II лиге командой «Ротор».

Вот статистика выступлений волгоградцев в большом футболе за последние годы:

Год	Зона, группа	Назв. ком-ды	В	Н	П	М	О	Место
1965	I подгр. II гр. кл. «А» за 17—32 места	«Трактор» »	8 14	12 19	10 13	24-28 45-44	28 47	11 из 16 18 из 32
1966	I подгр. II гр. кл. «А»	»	10	9	13	31-37	29	12 из 17
1967	»	»	15	9	14	35-36	39	9 из 20
1968	III подгр. II гр. кл. «А»	»	13	11	16	49-50	37	13 из 21
1969	II подгр. II гр. кл. «А» за 13—24 места	»	13	7	14	34-37	33	16 из 24
1970	II зона гр. кл. «А»	«Сталь»	8	18	16	33-40	34	19 из 22
1971	III зона II лиги	»	12	11	15	32-39	35	13 из 20
1972	IV зона II лиги	«Баррикады»	15	12	9	45-35	42	6 из 19
1973	V зона II лиги	»	12	4	16	38-31	28	7 из 17
1974	IV зона II лиги	»	12	5	23	40-56	29	19 из 21

Летопись встреч саратовских футболистов с волгоградскими футболистами в чемпионатах страны выглядит так:

1955	«Энергия»—«Торпедо»	0:1 и 5:1
1957	«Локомотив»—«Торпедо»	0:2 и 4:2
1958	«Локомотив»—«Трактор»	2:1 и 1:0
1961	«Локомотив»—«Трактор»	0:1 и 1:2
1969	«Сокол»—«Трактор»	0:1 и 3:0
1971	«Сокол»—«Сталь»	2:0 и 2:0
1973	«Сокол»—«Баррикады»	3:1 и 1:1 (5:1 пенальти)
1974	«Сокол»—«Баррикады»	0:0 и 2:1

Команда «Ротор» в этом году победила: Орехово-Зуево — 4:1, Магнитогорск — 2:0, Оренбург — 3:0, Ижевск — 4:1.

Волгоградцы выступают успешно и находятся в верхней части турнирной таблицы розыгрыша 4-й зоны.

Сегодня в 4-й зоне встречаются команды:

«Знамя труда» (О-З)	— «Локомотив» (Ор)
«Спартак» (Р)	— «Металлург» (М)
«Химик» (Д)	— «Торпедо» (Тл)
«Дружба» (И-О)	— «Строитель» (Уфа)
«Уралец» (Н. Т.)	— «Зенит» (Иж)
«Нефтяник» (Тм)	— «Динамо» (Кр)
«Иртыш» (Ом)	— «Волга» (Ул)

Следующую встречу, 31 июля, «Сокол» проводит на выезде в г. Ижевске с местной командой «Зенит».

3 августа саратовцы выступят в г. Кирове.

9 августа к нам приезжает лидер зоны — команда «Волга» г. Горький.

КУБОК МИЛЛИОНОВ

Самой большой популярностью в нашей стране пользуются массовые соревнования по футболу на Кубок СССР среди производственных коллективов физической культуры. В этих соревнованиях ежегодно участвуют более 70 тысяч команд заводов, совхозов, предприятий, учебных заведений, воинских частей. В нынешнем году этот почетный трофей разыгрывается 19-й раз и является смотром массового футбола во всех республиках. На первом этапе игры проводятся в районах и городах. Сильнейшие добиваются права выступать во втором этапе — это розыгрыш кубка области.

В нашей области закончены все предварительные игры и выявлены две сильнейшие команды, которые получили право выступать в республиканских соревнованиях. Это саратовские команды «Сокол» и «Темп».